



SINDIKAT POLICIJE HRVATSKE

Bužanova 4. Zagreb . OIB 26439251742 T 01/ 2333 138 . 01/ 2333 139 F 01/ 2333 140

www.sindikatspolicije.hr . e-mail: sph@sindikatspolicije.hr

MOLIMO STAVITI NA OGLASNU PLOČU!

MOLIMO PROČITATI NA OTPREMAMA SLUŽBE!

MOLIMO UVESTI U KNJIGU FAXA!

Zagreb, 8. rujna 2017.

Ur. broj: 461/17.

PRVI POLICIJSKI SINDIKAT

MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA

n/r ministra g. Davora Božinovića

PREDMET: Odore i oprema policijskih službenika

- *sastanak, traži se;*

Poštovani,

Sindikatspolicije Hrvatske već duže vrijeme upozorava na lošu kvalitetu, nedostatak i istrošenost policijskih odora. Na navedeno smo upozoravali Vaše prethodnike, kao i hrvatsku javnost, putem priopćenja, dopisa, medijskih istupa i sl.

Ono na što Vas želimo pozvati, kao novog ministra unutarnjih poslova, je da zajednički iskoristimo povoljne prilike tj. bolju gospodarsku situaciju te da se pokaže politička volja kako bi se opremljenost policijskih službenika dovela u optimalno stanje. Pri tome prvenstveno mislimo na odoru i ostalu policijsku opremu (naoružanje, zaštitne prsluke, komplete za nošenje oružja i druge policijske opreme, balističke štitove, posebna policijska sredstva, pepper sprejeve itd.). Npr., prema našim informacijama, pojedina skladišta po PU nisu dobila cipele i zimske jakne više od dvije godine.

Poznato nam je da ste od 2010. do 2011. godine bili ministar obrane, a iskustva vezana za opremanje vojske naišla su na pozitivan odjek i zadovoljstvo među njihovim korisnicima te vjerujemo da će i Vaše iskustvo kao ministra obrane u navedenom slučaju pomoći kako bi se dosegli bar jednaki standardi.

Navedena pitanja su tzv. goruća pitanja koja je potrebno rješavati odmah, stoga molimo što skorije održavanje sastanka s Vama ili osobom koju zadužite za rješavanje navedene problematike.

Molimo da nas o odlučenom obavijestite pisanim putem u što kraćem roku.

S poštovanjem,

Predsjednik SPH
Dubravko Jagić

O tome obavijest:

- g. Ante Delipetar, pomoćnik ministra unutarnjih poslova